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Ex. 12.37 —+ (a) A ndo estequiometria méxima no lado rico em

Al,O, do campo de fases do espinélio ocorre a
aproximadamente 2000°C (3630°F).¢ corresponde
a aproximadamente 82%mol de ALO..
Determine o tipo do defeito por lactumds que € pro-
duzido e a porcentagem de lacunas que existe nessa
composigio.

(b) A ndo estequiometria mdxima no rico em MgO
do campo de fases do espinélio ocorre a aproxima-
damente 2000°C (3630°F) e corresponde a aproxi-
madamente 39%mol (62%p) de Al,O,. Determine
o tipo do defeito por lacunas que € produzido ¢ a
porcentagem de lacunas que existe nessa composi-

céo.

AN

Aqui eu cometi um erro na

explicacao do video, pois 73%
lido no diagrama é em peso, e
82% é em mol! Precisa fazer a

conta correta.
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(a) A ndo estequiometria mdxima no lado rico em
ALO, do campo de fases do espinélio ocorre a
aproximadamente 2000°C (3630°F) e corresponde
a aproximadamente 82%mol (92%p) de ALO..
Determine o tipo do defeito por lacunas que € pro-
duzido e a porcentagem de lacunas que existe nessa
composigio.

(b) A ndo estequiometria mdxima no rico em MgO
do campo de fases do espinélio ocorre a aproxima-
damente 2000°C (3630°F) e corresponde a aproxi-
madamente 39%mol (62%p) de Al,O,. Determine
o tipo do defeito por lacunas que ¢ produzido e a
porcentagem de lacunas que existe nessa composi-
cédo.



